

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com

新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

才考完科目一,驾校关门了

事发潍坊广潍驾校诸城报名处,至今十几名学员退费无门



潍坊广潍诸城
驾校已经关门。

本报2月17日热线消息(记者 刘蒙蒙 杨万卿)17日,微博用户“墨镜灰太狼5777”发微博称2013年年初他在潍坊广潍驾校诸城市招生报名处报名,3月份参加完科目一考试,之后驾校再没有音信。而当初所缴纳的报名费也无处索要,并且担心因为档案的问题不能在别的驾校参加考试。

17日,记者联系到微博爆料人侯先生。侯先生说,2013年年初,他在诸城市北外环老武装部附近一潍坊广潍诸城驾校报名处报名学习驾照,3月份,侯先生曾来潍坊车管所参加过理论考试,并没有通过考试。侯先生以为,驾校会为他们安排

接下来的考试,但是一直没有接到通知。侯先生打电话咨询驾校一王姓负责人,一直得到再等等的答复。

“档案都在他们那里,去别的驾校又报不上名,只能再等等。”侯先生说,而令侯先生始料不及的是,驾校竟然悄无声息地关门了。期间,侯先生一直联系王姓负责人,电话不接,找人也找不到。记者拨打王姓负责人电话,电话处于停机状态。

记者随后咨询潍坊广潍驾校,一工作人员查询后告知,在2013年8月份,已经为该报名点的十几位学员办理了退学,档案也随之在潍坊市车管所注销,学员可以报名别的驾校参

加考试。至于退费问题,工作人员表示,驾校和车管所会按照国家规定扣除一部分费用,剩余的可退还。随后又给了记者诸城该报名点一名杨姓负责人的电话。

记者随后致电杨姓负责人,杨姓工作人员表示他已经辞职了。关于退费问题,他表示“如果收款单上有我的名字,我退钱,没有的话该找谁退就找谁,别找我。”而侯先生表示,他曾经按照杨姓负责人的说法,找收款单上一陈姓工作人员,陈告知让他找杨姓负责人。“耽误了我一年多的时间,中间经历了这么多,我也不知道该找谁了。”侯先生无奈地说。

会员卡过期已两月 三千多押金仍未退

本报2月17日热线消息(记者 秦昕)17日,市民李先生向本报反映,他在天马健身会潍坊学院店办理了一张会员卡年卡已经过期近两月多,但是仍没有退回三千多元押金。对此,天马健身会的工作人员表示,今年3月底将统一为会员办理退款事宜。

17日,市民李先生告诉记者,2012年12月份,他在位于潍坊学院体育馆的天马健身会办理了一张会员卡。“当时一次性缴纳了4000元钱,其中3500多元钱是押金,这张会员卡有效期是一年。当时按照合同所说,如果会员卡到期后不再续卡,这笔押金会如数退还给我们。”李先生说。

李先生向记者出示了办理会员卡时他与天马健身会签的协议,记者看到协议中写李先生在办理会员卡时一次性缴纳4000元钱,其中押金为3590元。协议还约定,如果在一年中,会员到健身房健身的次数超过150次,将不进行扣款。如果会员到健身房健身的次数少于100次,将一次性扣除300元。

“由于工作的原来健身的次数比较少,一年下来可能

不足100次,这样天马健身会仍应退给我3200多元钱的押金,但至今我一分钱也没见到。”李先生说。

在会员卡到期后,李先生致电天马健身会询问什么时候退押金,工作人员表示需要等一段时间。2014年1月份,李先生再次致电咨询,得到的答复是由于受过年财务的影响,退款得等到年后。可是新年正月十五都已经过去了,当李先生再次咨询的结果依然是需要再等等。

“退款一等再等,何时退押金天马健身会仍然没有给出一个准确时间。”李先生说,他经常听说有商家拖欠会员的押金事件,这令他心里很不安。

据李先生介绍,现在与他有着同样遭遇的会员并不在少数。“一个人就3000多元钱,10个人那就是3万多元钱,这笔钱可不是个小数目,天马健身会迟迟不给退押金总该给个说法吧!”

随后,记者来到天马健身会。一名工作人员表示,押金会在3月底退还,届时公司会打电话通知相关会员前来办理退款事宜,但具体是哪天不清楚,还需要耐心等待。